

Столкновение с электричкой

Автор: Встреча
12.01.2023 00:00 -

Выезд легкового автомобиля на пути перед приближающимся пригородным поездом стал причиной ДТП на переезде.

9 января очередное ДТП с участием автомобиля и электрички произошло неподалеку от Дубны. В 11:25 на железнодорожном переезде, расположенном на однопутном перегоне «Большая Волга» - «Соревнование» Савеловского направления МЖД, произошло столкновение легкового автомобиля и пригородного поезда №6909 Дубна - Москва. По предварительной информации, водитель автомобиля выехал на переезд на запрещающий сигнал светофора. В результате инцидента никто не пострадал. Спустя 15 минут поезд продолжил движение.

МЖД призывает автомобилистов быть бдительными и неукоснительно соблюдать правила дорожного движения при пересечении железнодорожных путей. Пренебрежение этими правилами может стоить жизни.

Подготовил Олег Квитко